Lzz:vmne. 2y

Prop Se V £ mo Spetvs velhule Eucliles < B=(b,, . L)
£ boge pu V QM‘M"?G-=J‘MV £ tmagpmmo, ol G € S
mduce olel pudbtlo scaklone msf,aﬂo L @,

Ditm Bayle o vedere che ken Lg TO  (lemsun delle bimensome).

V X€IR™ o o=x%e\

GX =0ge D W= XGCXK =0 = V=0, = X=0pm
= knly, =0 = ’736- = m = chmV (Paspe maspuncce ).

I_)_Qj- G Vo Speivs velovede EBulocdeo. Dit Vellro @, 0V Samno
o’ﬁ"ho@) ¢ Cw, v> =0, Scuwame W Lu.

08 wlv vveV & wu=0,  Jaufc

Uluw 22U u>=0 = w =9,

0, v>=0 vvel.
(4,2)

Es ) R* el prodote schowe glodond © (1, 2) L (-2, 1) I-W
(x,9) L (-9, ). \

1) N mx+L7+c =0 nefe tu RY com d%'a.u"im

o ouL+L7 =0 = (&)L) L (»y) V(xlj)e’LQ
(o./.[)) mflvjomafz & ‘T. (q,%z,

//' “x

!

3) R™ comamico ; (Qc/ €J'> = S'f) 4 L‘/J‘:1,,,,/ m = e;_]_e)- /1‘1&),
H: 0~1)4.1+-.,+.g,4\)(~':4> ‘F‘*r““"" c‘"f"wiwu_,

H, K, Fm ot Ry Ha SO D a.,:(rx.“__/dz.,,,) 1l v vve H,

= & n‘/rgwaﬂ. od H. 1



b_&_& S U CV o 5ot Spodds vefferake , Com V SPails velruok
Buciddes. Sv chiame nlopale L5 U 0k Colletppers, Uetriale
Ul:=ivel |<v,uds=0 vueU)} cV
Pe. we V defimiowo l'«dea&maﬂe. dv w come

u"‘ = SPaM (M.)'L

”o(/'(muua uLe UL e (’-H:bm'vww‘/c A Soll/'ﬂfeyo V&{IWQ,& 'cLJ V

v we Ut

, b’d,/&eﬂ/ v we

) 0, €Ut # ¢

) KAT Hpw, > = KT ud+ piwad =0 = At pw € UL

08s S U=(w,. ) ¢ bese per U e UL =

Vw2 =0 W v=19,_ k.

‘S"" ‘)am‘lt)ﬂ(&/\t FM ue\// J & (L'L C=)<U~/u_>:0.
E_s \r:('r,?,)e{R?' s Lo ;w.+z7=o (7;):6(.11) vtelk

JVw

| *

TWz Wm b /<00, Sva U C I/ coz’/eyo.w.
Vetlovala /4/@0"&« oo U'L = dom V/ — do, U,

Dim (u @) bese pe ) U=, e, Uy, A, ) bage pa V
G- =My (<,>) MMQJJMI‘/» Scalloce u;,eﬂﬂ U
u-:)(ue U+ &= <ul\/r>=e;G—X:O V=1, K
e;:(?) ER" = % & = 9 ilesie roge b G



G’-(o X =9°

\)‘eU'L e T Q—’S/'fe,wq_ oo 20 Com ’”"Q;}"-’CQ,
G_(k) X =0

G
9{4)‘0» ?‘AM P’Um:{ k /1.)2).4 JJ G- "3 G = = ’73 (G‘_Q‘)) =k
=) 0(‘,,», U'L: DL)zm z =T m-K = ‘cL’dﬁ V“ °L/"M U

Es Tu R (e, e)t =

%— Coa /' wno S’loq,w, ve,ﬂm/.lz Foclicleo 2 s0e eV la
Mmewme. ﬂvm‘{:l;z?zc_ do v £ A mumsns nedy

lo-f):= V<wv> > 0

OSS Ivh € Lew defemite peache < 0> 20 vwel

i =0 & v=0, (< > defimt /oowfuvo).

<o > = oyt

Dl'Su—fm;Lw&a_ oo Cmog - Schwan 2
veltronde Eucliko . S ha

g""—' V“‘W §fo£t‘o

| < v ws | & vl hwil

v v, w EV. Tw/e'/ﬂ{ V«l'. 1’7«‘,& & V¢ W lems /&M. CL/O.
% (Q,e',q,db S).

1° go w=0o = (V,0,% =9, Wo l=o
< ¢ LQ = .



v, w>
Cw, w
O (v+aw, VX w ) S (V0D + SN, Qwd < AW, vd AW aw)y =

L’ @te w0, = |w|FO ~ o= -

2 <o, wdt K wy
- o+

L™

S I 22X <, w s + ot wiit = )t -
’ hwi ™ Ipwir®

< v, W>L

(wilt

= Wit -

= <rwd W T wit = v, ws ) bl liwl,

Cm-o*@ﬂda S he V¥ w/wél// v xeR :

.

L] Ivllzoe & v=90,

L

i1

N vl = L&) oo
M"f) WV +wl < (vl + 5wl Do’&«awaﬂ,wgb fua;?zjq,‘.( p Ls. tertema |

) i (Ma‘) o+ wil* = <Ptw, viw) = Irf + 2¢v; W+ wllt ¢
< Wt + 2 vl dwll + iw* = (MV’IH’“W/[))-

do co L ey 2shnaends Lo radice quadnode.

U U w
< wo|

Nowo V,wel/~40,§ = =4 =

Lol Wl Gl w )

<V, wH <4 = 3I! 0elo7m] {c.

Wl wy
(w <0./ ws KX\

©s & = Wi iw ) \/

Dﬁ Datt aIM.a Va{le’l—l Meh ol v, we l/ DIL{%tbu-o )éfur.a»@

v, wd

-~

N

A
Jw = 0 € [0/ ]

Wl ltwll w

]\
A \/’,,
038 1) vw==1 &<V, wH =0 = Tlw

2) w20 & 330 .6 U= Aw

o\

3J Vw =T & 3 X<o t(. U= A&w

) Pl B = Fw D KV, wd = kw8 4



Tm g"’@MO Vi, Vi € V_40V5 Vel Arom MA«M.
UpoL V" v 1‘-‘FJ' = Vi, ., Y Ly arumente L‘mabln.

D (e Zo(,;d‘ =90, = <Z‘x o V‘)-O b“)‘=7,,,_/l<

=

= JZ“MV‘\ 5> =0 =« =0 v =
=

X =0 V)=1- kK pewhe MV)I =<V, 55 >0 V).

D_€€ Umo. La.;g u”"‘/ Ua, r-ﬂ-\. V = O’L‘)o’hd\wv& S

<ul./ uj->:8{}\ Vt"/J=')/-.,/n

T odine pu«& Uyyo by Semao romermmals (o fowo @ dut a dee
O‘I:fc’JonQ’ 2 JeScumo he ameouma 4.
Es €. =(e,,¢.) € bepe ntomnmeke pec R ol pudto
SL«L« Catmronl/Gs -

0SS Sk velV-40,} ~— xr’-lTJ;—”- I =1 (nowmals 28asione)

tha}ymaﬂai%a.&me olo ‘inm Schmardt  Cuo | wmo Spei
vd(sz EMoaJo(Eo £ Hawo V., Ve € V /me&:lz [mobf.&.c/a"h:
Alra ot oty € mew madlls o s dut o dee

a»”odzamﬁu €. c Spos (), wu;) = s,aw( 1) J‘,\) v (=1,--,k

Diree Toduipe s k39
Ba&z JeU r('mo;kz?t'a'h-l K =4 \)‘1 £ D\/ AL = T
\Srfﬂ'ew l'mo’Mﬂ‘l/Vg, Veas ’M’q, kK~ | >/4 e old»wo}jmw.l) ‘Ab‘. K .

lrdcw Lndafive.  ~ u,,,-.} Ay -, € V“ QOvj {. C

Spou (q )y 0] = o (1)) 0) V=M ke








